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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                     Αρ.Πρωτ.: 2414/08-03-2017 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 67/2017 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό 4/2017 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου 

 

Θέµα : Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραµµατέα ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου 

Πάρου.                                                           

 Στην Πάρο σήµερα 05 Μαρτίου 2017 ηµέρα Κυριακή και ώρα 10.00΄, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Πάρου συνήλθε σε δηµόσια αυτοδίκαιη συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 

«ΞΕΝΙΑ» κατόπιν της µη αποδοχής έκδοσης πρόσκλησης από τον εκλεγέντα µε περισσότερους 

ψήφους σύµβουλο του επιτυχόντος συνδυασµού, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε, κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 64 του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και της εγκυκλίου 43 (Αρ.Πρωτ 30565/6-8-2014) 

του Υπουργείου Εσωτερικών.  

 Παρόντος και του ∆ηµάρχου κ. Κωβαίου Μάρκου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στην 

αυτοδίκαιη συνεδρίαση, δεύτερο κατά σειρά σε ψήφους σύµβουλο του επιτυχόντος συνδυασµού   

κ. Χρήστο Χριστόφορο, πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών 

παραβρέθηκαν παρόντα 20 µέλη και ονοµαστικά οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους  

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 

1. Άγουρος Άγγελος 1. Βλαχογιάννης Χρήστος 

2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 2. Βολοσυράκης Νικόλαος 

3. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 3. Γκίκας Νέστωρ 

4. Καραχάλιος Σταύρος 4. Καλακώνας Μηνάς 

5. Λεοντής Μικές  5. Καστρουνής Σωτήριος 

6. Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ. 6. Ραγκούσης Γεώργιος 

7. Λουκής Γεώργιος του Κων. 7. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ  

9. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος  

10. Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

11. Πατέλης Άγγελος  

12. Πετρόπουλος Ιωάννης  

13. Πούλιος Γεώργιος  

14. Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

15. Ρούσσος Βατίστας   

16. Ρούσσος Πέτρος  

17. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

18. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος  

19 Χανιώτη Μαρία  

20. Χριστόφορος Χρήστος  

• Ο κ. Γεώργιος Ραγκούσης προσήλθε µετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη 

συζήτηση του 1
ου

 θέµατος της Η.∆.  

• Ο κ. Χριστόδουλος-Γεώργιος Σαραντινός προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 

1
ου

 θέµατος της Η.∆.  

• Ο κ. Γεώργιος Πούλιος αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2
ου

 θέµατος της 

Η.∆. και µετά την ολοκλήρωση της 1
ης

 ψηφοφορίας των τακτικών µελών της οικονοµικής 

επιτροπής. 
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• Ο κ. Άγγελος Άγουρος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης του 3
ου

 θέµατος της 

Η.∆. 

• Ο κ. ∆ηµήτριος Αντιπαριώτης αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης του 3
ου

 θέµατος 

της Η.∆. 

 Ο Προεδρεύων ∆ηµοτικός Σύµβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραµµατέα του 

Συµβουλίου στο ∆ηµοτικό Υπάλληλο κ. Νικόλαο Σπανόπουλο. 

Θέµα 1
ο
 : Η.∆. 

   
                                             Εισηγητής : κ. Προεδρεύων ∆ηµοτικός Σύµβουλος 

 Σύµφωνα µε την παρ. 1 του άρθρου 64 του Ν. 3852/10, της εγκυκλίου 43 (Αρ.Πρωτ 30565/6-

8-2014) του Υπ. Εσωτερικών, την πρώτη Κυριακή του Σεπτεµβρίου, της έναρξης της δηµοτικής 

περιόδου και την πρώτη Κυριακή του µηνός Μαρτίου του τρίτου έτους αυτής, το δηµοτικό 

συµβούλιο συνέρχεται, ύστερα από πρόσκληση του συµβούλου του επιτυχόντος συνδυασµού που 

έχει εκλεγεί µε τις περισσότερες ψήφους και σε περίπτωση ισοψηφίας, εκείνου που είναι 

γραµµένος πρώτος κατά σειρά στην απόφαση του δικαστηρίου.  

 Ο ∆ήµαρχος κάλεσε τον κ. Πατέλη  Άγγελο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, ο οποίος είχε εκλεγεί 

πρώτος σε ψήφους µε τον συνδυασµό «ΠΑΡΟΣ τώρα στην πράξη», και ο οποίος 

ανεξαρτητοποιήθηκε την 4/10/2016, να προεδρεύσει στη συνεδρίαση. 

 Ο κ. Πατέλης αναφέρθηκε στην από 28/2/2017 επιστολή του προς τον ∆ήµαρχο Πάρου µε 

αρ.πρωτ. ∆ήµου Πάρου 2115/28-02-2017 και ζήτησε από τον ∆ήµαρχο να την διαβάσει ο ίδιος 

στο σώµα, λέγοντας: «Κύριε ∆ήµαρχε, µε την παρούσα επιστολή, σας ενηµερώνω για την 

πρόθεσή µου να µην υπογράψω την πρόσκληση σύγκλησης και να µην προεδρεύσω στην ειδική 

συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που θα πραγµατοποιηθεί την Κυριακή 5 Μαρτίου 2017, 

για την ανάδειξη του νέου προεδρείου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, για το υπόλοιπο της τρέχουσας 

δηµοτικής περιόδου. Σας δηλώνω ότι η απόφαση µου διέπεται από λόγου πολιτικούς, πέραν των 

διαδικαστικών, πράγµα το οποίο θέλω να πιστεύω ότι κατανοείτε και δεν έχει την παραµικρή 

σχέση µε οτιδήποτε άλλο αυθαίρετα µπορεί κανείς να υποθέσει. Παράλληλα εκτιµώ ότι δεν θίγει 

στο παραµικρό την όλη διαδικασία, πράγµα το οποίο επιβεβαιώνεται από τη σχετική νοµοθεσία. 

Σέβοµαι τους θεσµούς έµπρακτα και αποδεδειγµένα και αν µη τι άλλο πιστεύω ότι τιµώ την 

εµπιστοσύνη των δηµοτών που µε έχουν τιµήσει µε την ψήφο τους και που µου έχουν εµπιστευτεί 

την εκπροσώπησή τους».    

 Κατόπιν τούτων και σύµφωνα µε την εγκύκλιο 43 (Αρ.Πρωτ 30565/6-8-2014) του Υπ. 

Εσωτερικών, ο ∆ήµαρχος κάλεσε τον δεύτερο κατά σειρά σε ψήφους σύµβουλο του επιτυχόντος 

συνδυασµού  κ. Χρήστο Χριστόφορο, να προεδρεύσει.  

 Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία προεδρεύει ο σύµβουλος κ. Χρήστος Χριστόφορος, το σώµα 

εκλέγει, χωριστά και µε µυστική ψηφοφορία, τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραµµατέα 

του. Ο Πρόεδρος προτείνεται από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασµό, ο Αντιπρόεδρος προτείνεται 

από τη µείζονα παράταξη της µειοψηφίας και ο Γραµµατέας από τις λοιπές παρατάξεις της 

µειοψηφίας και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν προτείνεται από την παράταξη της πλειοψηφίας.  

 Στη συνέχεια κάλεσε, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, τον 

πλειοψηφήσαντα συνδυασµό να εκλέξει, µεταξύ των µελών του και µε απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των µελών του, τον υποψήφιο για το αξίωµα του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

και αν δεν επιτευχθεί η εκλογή µε την απόλυτη πλειοψηφία, να επαναληφθεί η ψηφοφορία για 

δεύτερη φορά και αν πάλι δεν επιτευχθεί η εκλογή µε την απόλυτη πλειοψηφία ή υπάρξει 

ισοψηφία να γίνει τρίτη ψηφοφορία µεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων, προκειµένου να 

εκλεγεί ο υποψήφιος ο οποίος συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων. Σε περίπτωση 

ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση την οποία διενεργεί ο Προεδρεύων ∆ηµοτικός Σύµβουλος.  

 Κατά τον ίδιο τρόπο και µε την ίδια διαδικασία κάλεσε τους συµβούλους της µείζονος 

µειοψηφίας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να εκλέξουν τον υποψήφιο για το αξίωµα του 

Αντιπροέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και το σύνολο των συµβούλων των λοιπών δηµοτικών 

παρατάξεων της µειοψηφίας να εκλέξουν τον υποψήφιο για το αξίωµα του Γραµµατέα του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

Στο σηµείο αυτό ο κ. Ροκονίδας επικεφαλής της παράταξης µίας εκ των δύο της ελάσσονος 

µειοψηφίας του συνδυασµού «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου», ο οποίος ήταν και ο µοναδικός 
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παρών στη συνεδρίαση δηµοτικός σύµβουλος από τις παρατάξεις της ελάσσονος µειοψηφίας, 

παίρνοντας το λόγο τοποθετήθηκε σε σχέση µε την ψηφοφορία λέγοντας: 

Όπως είναι γνωστό και ίσως θυµάστε από την πρώτη εκλογή του προεδρείου και των 

σχετικών επιτροπών, εµείς έχουµε µια άποψη σε σχέση µε την εκλογή του προεδρείου, θεωρούµε 

ότι η διαδικασία αυτή δεν εκλέγει προεδρείο, από την πράξη φαίνεται και η ορθότητα της δικιάς 

µας άποψης και αντίληψης, διότι εδώ και δυόµιση χρόνια, ξέρετε πάρα πολύ καλά, ότι δεν υπήρξε 

προεδρείο. Υπήρξε ένας πρόεδρος που φυσικά η δηµοτική αρχή και ειδικότερα ο ∆ήµαρχος έχει 

αναλάβει την πολιτική ευθύνη για το αποτέλεσµα της προεδρίας των δυόµιση αυτών ετών, το 

οποίο ο καθένας µπορεί να το κρίνει και δεν είναι ώρα να το κάνουµε αυτή την στιγµή. Όµως 

επαναλαµβάνουµε την θέση µας ότι δεν θεωρούµε ότι είναι εκλογή προεδρείου, διότι έχουµε την 

αντίληψη ότι το προεδρείο είναι συλλογικό και ποτέ δεν είχε µια συλλογική έκφραση. Είναι 

χαρακτηριστικό ότι πριν ξεκινήσουµε, αναρωτιόµασταν σε ένα πηγαδάκι ποιος ήταν ο 

Αντιπρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου, για να µην πάω και στον γραµµατέα. Από την άλλη την 

άποψη φυσικά, πέραν από το ζήτηµα της συλλογικότητας, διαφωνούµε και σε σχέση µε τον τρόπο 

τον οποίο γίνεται αυτή η διαδικασία της εκλογής. Το δηµοτικό συµβούλιο στο σύνολό του θα 

έπρεπε να αποφασίζει ποιος είναι ο πρόεδρος του, ο αντιπρόεδρος του, ο γραµµατέας του και το 

προεδρείο να έχει µια συλλογική λειτουργία. ∆εν συµβαίνει αυτό, και αυτός είναι ο λόγος που στις 

ψηφοφορίες που έχουν να κάνουν µε την εκλογή του προεδρείου, εµείς θα εκφραστούµε µε λευκό. 

 Στη συνέχεια η δηµοτική σύµβουλος κ. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα αφού πήρε τον λόγο είπε: 

Για την θέση του Αντιπροέδρου που ήµουν εγώ τα δυόµιση χρόνια, πραγµατικά ήταν λες και δεν 

υπήρχε αυτός ο ρόλος. Ούτε µια φορά δεν είχα προσκληθεί να συζητήσουµε τα θέµατα πριν, ούτε 

το κατάλαβα τα δυόµισι χρόνια που ήµουν εδώ. Εάν συνεχιστεί αυτό, θα παραιτηθώ στο µέλλον.  

 Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ∆ηµοτικός Σύµβουλος διευκρίνισε ότι σε περίπτωση που η 

µείζονα µειοψηφία δεν υποδείξει υποψήφιο αντιπρόεδρο ή η ελάσσονα µειοψηφία δεν υποδείξει 

γραµµατέα, αυτοί υποδεικνύονται από την ελάσσονα ή τη µείζονα µειοψηφία αντίστοιχα και σε 

διαφορετική περίπτωση από την πλειοψηφία.  

 Εκ µέρους του πλειοψηφήσαντος συνδυασµού «Πάρος τώρα στην Πράξη» ο ∆ήµαρχος 

πρότεινε για Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου τον κ. Ρούσσο Βατίστα του Σωτηρίου. 

 Ακολούθησε µυστική ψηφοφορία κατά την οποία κλήθηκαν οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι του 

πλειοψηφήσαντος συνδυασµού οι οποίοι ήταν (15) και όλοι παρόντες, να ψηφίσουν για την 

εκλογή του κ. Ρούσσο Βατίστα στη θέση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κατά την 

οποία ο υποψήφιος συγκέντρωσε δεκατρείς (13) ψήφους ενώ υπήρχαν και δύο (2) ψηφοδέλτια 

λευκά.    

 Στη συνέχεια η µείζονος µειοψηφία του συνδυασµού «Ενιαία Κίνηση Πολιτών – Ενότητα 

για το Μέλλον» ενηµέρωσε ότι για το αξίωµα του Αντιπροέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

υποψήφια θα είναι η κ. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα και κάλεσε τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους της 

παράταξής, παρόντες ήταν πέντε (5) από τους επτά (7) να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής της 

για το συγκεκριµένο αξίωµα. Οµόφωνα αποφάσισαν να γίνει φανερή ψηφοφορία. 

 Στη φανερή ψηφοφορία που ακολούθησε διαπιστώθηκε ότι η προταθείσα συγκέντρωσε πέντε 

(5) ψήφους. 

 Στη συνέχεια επειδή η ελάσσονα µειοψηφία δεν πρότεινε υποψήφιο για την θέση του 

Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, προτάθηκε από την πλειοψηφία ο κ. Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος. 

 Ακολούθησε µυστική ψηφοφορία κατά την οποία κλήθηκαν οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι του 

πλειοψηφήσαντος συνδυασµού οι οποίοι ήταν (15) και όλοι παρόντες, να ψηφίσουν για την 

εκλογή του κ. Μαρινόπουλου Αθανάσιου στη θέση του Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

κατά την οποία ο υποψήφιος συγκέντρωσε δεκατέσσερις (14) ψήφους ενώ υπήρχε και ένα (1) 

ψηφοδέλτιο λευκό.   

 Μετά το πέρας της αναφερόµενης διαδικασίας και αφού αναδείχτηκαν οι υποψήφιοι για τα 

αξιώµατα του Προεδρείου, ο Προεδρεύων κάλεσε όλα τα παρόντα µέλη του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου να προβούν, µε µυστική ψηφοφορία, στην εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και 

Γραµµατέα ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τα επόµενα δυόµιση έτη, ξεχωριστά για κάθε αξίωµα, 

ΑΔΑ: 65Ν3ΩΞΓ-ΩΦΩ



 4 

ανάµεσα στους εκλεγέντες υποψηφίους ∆ηµοτικούς Συµβούλους που αναδείχτηκαν µε την 

παραπάνω διαδικασία. 

 Ειδικότερα ενηµέρωσε ότι για το αξίωµα του Προέδρου του ∆.Σ. από τον πλειοψηφήσαντα 

συνδυασµό αναδείχτηκε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ρούσσος Βατίστας και κάλεσε τους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του για το συγκεκριµένο αξίωµα. 

 Στην ψηφοφορία που ακολούθησε, ψήφισαν είκοσι δύο (22) δηµοτικοί σύµβουλοι και   

διαπιστώθηκε ότι ο προταθείς δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των µελών 

του συµβουλίου, καθώς έλαβε δώδεκα (12) ψήφους και δέκα (10) λευκά, οπότε ακολούθησε 

δεύτερη ψηφοφορία κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι ο υποψήφιος δεν συγκέντρωσε και πάλι την 

απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου καθώς έλαβε δώδεκα (12) ψήφους και δέκα (10) λευκά, οπότε 

ακολούθησε και τρίτη ψηφοφορία. 

 Στην τρίτη ψηφοφορία ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ρούσσος Βατίστας συγκεντρώνοντας 

δεκατέσσερις (14) ψήφους και οκτώ (8) λευκά εκλέγεται στη θέση του Προέδρου του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου. 

 Στη συνέχεια ενηµέρωσε ότι για το αξίωµα του Αντιπροέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

υποψήφια από τη µείζονα µειοψηφία αναδείχτηκε η κα. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα και κάλεσε 

τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής της για το συγκεκριµένο 

αξίωµα.  

 Στη ψηφοφορία που ακολούθησε, ψήφισαν είκοσι δύο (22) δηµοτικοί σύµβουλοι και 

διαπιστώθηκε ότι η υποψήφια δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των µελών 

καθώς έλαβε δώδεκα (12) ψήφους και δέκα (10) λευκά, οπότε ακολούθησε δεύτερη ψηφοφορία 

κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι η υποψήφια δεν συγκέντρωσε και πάλι την απόλυτη πλειοψηφία 

του συνόλου καθώς έλαβε δώδεκα (12) ψήφους και δέκα (10) λευκά, οπότε ακολούθησε και τρίτη 

ψηφοφορία. 

 Στην τρίτη ψηφοφορία η ∆ηµοτική Σύµβουλος κ. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

συγκεντρώνοντας έντεκα (11) ψήφους, δέκα (10) λευκά και ένα (1) άκυρο, εκλέγεται στη θέση του 

Αντιπροέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

 Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ενηµέρωσε ότι για το αξίωµα του Γραµµατέα του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου υποψήφιος αναδείχθηκε από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασµό (εφ’ όσον η ελάσσονα 

µειοψηφία δεν πρότεινε υποψήφιο για το αξίωµα του γραµµατέα του ∆.Σ.) ο ∆ηµοτικός 

Σύµβουλος κ. Μαρινόπουλος Αθανάσιος και κάλεσε τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους να ψηφίσουν 

υπέρ ή κατά της εκλογής του για το συγκεκριµένο αξίωµα. 

 Στην ψηφοφορία που ακολούθησε, ψήφισαν είκοσι δύο (22) δηµοτικοί σύµβουλοι και ο 

προταθείς συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των µελών του Συµβουλίου, 

δεκατέσσερις (14) ψήφους και οκτώ (8) λευκά, οπότε και εκλέγεται στη θέση του Γραµµατέα του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

 Μετά την παραπάνω διαδικασία το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εκλέγει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και 

Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τα επόµενα δυόµιση έτη, όπως παρακάτω:  

Α. Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Σύµβουλίου τον κ. Ρούσσο Βατίστα 

Β. Αντιπρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την κ. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

Γ. Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου τον κ. Μαρινόπουλο Αθανάσιο 

 Σύµφωνα µε την παρ. 5 του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, τα πρακτικά της εκλογής 

διαβιβάζονται µέσα σε προθεσµία πέντε (5) ηµερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Γ.Γ. 

Αποκέντρωσης ∆ιοίκησης έως την τοποθέτηση του Ελεγκτή Νοµιµότητας, ο οποίος 

αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δηµότη ενώπιων του, η οποία ασκείται εντός 

αποκλειστικής προθεσµίας πέντε (5) ηµερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαίνεται , µέσα 

σε πέντε (5) ηµέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νοµιµότητα της εκλογής.  

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθµό:  67/2017 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ∆ήµαρχος Ο Προεδρεύων Σύµβουλος Τα µέλη 

(Τ.Υ.) (Τ.Υ) (Τ.Υ.) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος Χριστόφορος Χρήστος 1. Άγουρος Άγγελος 
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  2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

  3. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

  4. Καραχάλιος Σταύρος 

  5. Λεοντής Μικές  

  6. Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ. 

  7. Λουκής Γεώργιος του Κων. 

  8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

  9. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

  10. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

  11. Πατέλης Άγγελος 

  12. Πετρόπουλος Ιωάννης 

  13. Πούλιος Γεώργιος 

  14. Ραγκούσης Γεώργιος 

  15. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

  16. Ρούσσος Βατίστας  

  17. Ρούσσος Πέτρος 

  18. Σαραντινός Χριστόδουλος-

Γεώργιος 

  19. Σαρρή – Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα 

  20. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

  21. Χανιώτη Μαρία 

 

Για την ακρίβεια 

 

 
Ο ∆ήµαρχος  

 

 

 

Ο Προεδρεύων Σύµβουλος 

Μάρκος Ι. Κωβαίος  Χριστόφορος Χρήστος 
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